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Έρευνα γνώμης 

για το λιανεμπόριο

RASS S.A. Consultancy Services, Μάρτιος 2020
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Ταυτότητα της έρευνας
Δημογραφικά χαρακτηριστικά
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Είδος έρευνας:

Πληθυσμός έρευνας: 

Μέγεθος δείγματος & 

δειγματοληπτική τεχνική

Ποιοτικός έλεγχος: 

Ταυτότητα της έρευνας

Ποσοτική έρευνα διαδικτυακών συνεντεύξεων. 

Οι συνεντεύξεις διεξήχθησαν από τις 20 έως τις 22 Μαρτίου 2020. 
Η συλλογή των δεδομένων πραγματοποιήθηκε με τη χρήση ηλεκτρονικού 

αυτοσυμπληρούμενου ερωτηματολογίου.

Όλοι οι ερωτώμενοι που είχαν ηλεκτρονική έκθεση στο σύνδεσμο του 

ερωτηματολογίου.

n=344 ολοκληρωμένες συνεντεύξεις
Επελέγη δείγμα με τη μέθοδο της δειγματοληψίας χιονοστιβάδας (snowball sample). 

Στους ερωτώμενους δεν δόθηκε αμοιβή (incentives).

Η ποιότητα των συνεντεύξεων ελέγχθηκε εκ των υστέρων με λογικούς ελέγχους
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Άνδρες

41,9%

Γυναίκες

53,8%

ΔΑ

4,4%

Δημογραφικά χαρακτηριστικά

ΗλικίαΦύλο

Θέση στην Απασχόληση

Έως 24 χρόνων

1,7%

25 - 34 χρόνων

8,1%

35 - 44 χρόνων

26,5%

45 - 54 χρόνων

26,2%

55 - 64 χρόνων

17,4%

Άνω των 65 

χρόνων

9,3%

ΔΑ

10,8%

Ιδιωτικοί 
υπάλληλοι

41,3%

Δημόσιοι 
υπάλληλοι

12,8%

Ελεύθεροι 
επαγγελματίες

23,0%

Νοικοκυρές
2,9%

Εισοδηματίες
0,6%

Φοιτητές, 
Σπουδαστές, 

Μαθητές
1,2%

Άνεργοι
2,3%

Συνταξιούχοι
11,0%

ΔΑ
4,9%

Η εργασία συνδέεται με την 

εφοδιαστική αλυσίδα

Ναι, δουλεύω σε 
σούπερ μάρκετ

0,8%

Ναι, δουλεύω σε 
εργασία που 

συνδέεται με την 
εφοδιαστική 

αλυσίδα
16,6%

Όχι
81,9%

ΔΑ
0,8%
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Ερώτηση επικαιρότητας
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Πόσο σας ανησυχεί το ενδεχόμενο να ασθενήσετε 

από τον Κορονοϊό COVID-19;

Πολύ

27,9%

Αρκετά

48,0%

Λίγο

19,2%

Καθόλου

2,3%
ΔΑ

2,6%
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Ερωτήσεις για τα Σούπερ Μάρκετ
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Πόσο συχνά πιστεύετε ότι θα χρειαστεί να πηγαίνετε 

στο Σούπερ Μάρκετ αυτή την περίοδο;

Μία φορά κάθε 2 ή 3 μέρες
20,6%

Μία φορά την εβδομάδα
48,3%

Μία φορά στις 10 μέρες
14,8%

Μία φορά στις 15 μέρες
5,5%

Λιγότερο συχνά
1,7%

Δεν θα πάω, θα ψωνίσει 
άλλος για εμένα

2,0%
Δεν θα πάω, θα ψωνίσω 

μόνο διαδικτυακά με 
παράδοση στο σπίτι

7,0%
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3,4%

1,5%

8,1%

42,2%

44,8%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50%

ΔΑ

Καθόλου καλά, η 

εξυπηρέτηση ήταν 

κακή

Όχι και τόσο 

καλά, υπήρχαν 

καθυστερήσεις

Αρκετά καλά

Πολύ καλά, 

εξυπηρετούμαι 

άψογα
87,0%

9,6%

Με βάση την εμπειρία των τελευταίων ημερών, πόσο ικανοποιημένοι 

είσαστε από τη λειτουργία των καταστημάτων;
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0,9%

32,8%

23,5%

26,2%

16,6%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50%

ΔΑ

Όχι, δεν ήταν 

απαραίτητη

Μάλλον δεν ήταν 

απαραίτητη

Μάλλον ήταν 

απαραίτητη

Ναι, ήταν 

απαραίτητη

42,8%

56,3%

Κατά τη γνώμη σας, η διεύρυνση του ωραρίου των καταστημάτων 

σε 7:00 το πρωί με 10:00 το βράδυ, ήταν απαραίτητη ή όχι;
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Πιστεύετε ότι αυτή την περίοδο τα Σούπερ Μάρκετ, 

θα πρέπει να λειτουργήσουν τις Κυριακές ή όχι;

Ναι

22,1%

Όχι

76,2%

ΔΑ

1,7%
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Για ποιο λόγο πιστεύετε ότι τα Σούπερ Μάρκετ, 

δεν θα πρέπει να λειτουργούν τις Κυριακές;

2,2%

1,1%

5,0%

7,3%

27,9%

56,5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

ΔΑ

Για να περιοριστεί ο 

κόσμος σπίτι του

Για να απολυμανθεί το 

Σούπερ Μάρκετ

Διότι ακόμη και αυτή 

την περίοδο η πόλη 

πρέπει να ησυχάζει την 

Κυριακή

Δεν υπάρχει τόσο 

μεγάλη ζήτηση για 

αγορές, αρκούν οι 

ώρες της εβδομάδας

Για να ξεκουραστούν οι 

εργαζόμενοι

Βάση: όσοι πιστεύουν ότι δεν θα πρέπει τα Σούπερ Μάρκετ να είναι ανοιχτά την Κυριακή
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Πιστεύετε ότι αν τελικά ανοίξουν τα Σούπερ Μάρκετ τις Κυριακές,

αυτό θα γίνει μόνιμο μετά το πέρας της πανδημίας ή όχι;

Ναι, θα γίνει μόνιμο

29,8%

Όχι, δεν θα γίνει 

μόνιμο
65,5%

ΔΑ

4,8%


